



સદાબહાર ગીત-સંગીત-ગાંધીનગરની જાણીતી કલા સંસ્થા 'શિનરંગની' દ્વારા તાજેતરમાં ટાઉન હોલ ગાંધીનગર ખાતે 'એમ-૩' શિષ્ય હેઠળ સદાબહાર ગીત-સંગીતના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં એમ-૩ એટલે મહમદ રહી, મુકેશ અને મન્ના ૩ના ગીત રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. સંસ્થાના સભ્યો ઉપરાંત ગાંધીનગરની સંગીતપ્રેમી જનતાએ કાર્યક્રમને મનભરીને માણ્યો હતો. (તસવીર : દિપક જાની)

મહિલા સાથેના આડા સંબંધ મામલે યુવાનની હત્યા

ભોંયણ રાઠોડ ગામે ત્રણ શખ્સોએ ઢોર માર મારી હત્યા કરી હતી : પેથાપુર પોલીસે તપાસ હાથ ધરી

ગાંધીનગર, તા.૨૪ વડે હિંસક હુમલો કર્યો હતો અને ક્લોલ તાલુકાના ભોંયણ તેનું મોત નિપજાવ્યું હતું. આ સંદર્ભે રાઠોડ ગામે આજે એક પુરુષના પેથાપુર પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ મહિલા સાથેના આડા સંબંધો તપાસ હાથ ધરી છે. મામલે અન્ય ત્રણ શખ્સોએ ભેગા પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી મળી પુરુષ પર ધોકા અને હથિયારો વિગતો મુજબ ક્લોલ તાલુકાની હદમાં ભોંયણ રાઠોડ ગામ આવેલ છે. જ્યાં અમૃતભાઈ ગાભાભાઈ દંતાણી (ઉ.વ. ૩૫)ના ગામની જ એક મહિલા સાથે આડા સંબંધો હોવાની હકિકત મહિલા પક્ષના અન્ય વ્યક્તિને માલુમ પડી આથી બાદલ ચંદુભાઈ દંતાણી, દિનેશ ચંદુભાઈ દંતાણી અને ભલા ચંદુભાઈ દંતાણીએ ભેગા મળી અમૃત દંતાણી પર હિંસક હુમલો કર્યો હતો. જેમાં બાદલ દંતાણીએ અમૃત દંતાણીના માથાના ભાગે ધોકા વડે માર માર્યો હતો. જયારે અન્ય બે શખ્સ દિનેશ અને ભલા દંતાણીએ ગડદાપાટુનો માર મારી ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી હતી આથી અમૃતનું ઘટના સ્થળે જ કમકમાટી ભર્યું કટ્ટણ મોત નિપજા્યું હતું. આ સંદર્ભે પેથાપુર પોલીસને જાણ થતાં પોલીસે ઘટના સ્થળે આવી મૃતકના મુતદં હાલે પી.એમ. અર્થે મોકલી આપ્યો હતો અને તમામ આરોપીઓ વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

આજે ગાંધીનગરમાં મોકડ્રીલ



એનએસજી મુંબઈ દ્વારા અક્ષરધામ, ગુજરાત વિધાનસભા અને સ્વર્ણિમ સંકુલ-૨ ખાતે યોજનાર મોકડ્રીલથી જાહેર જનતાએ ગભરાવવાની જરૂર નથી

ગાંધીનગર, તા.૨૪ આંતરરાષ્ટ્રિય અને રાષ્ટ્રિય સ્તરે વિવિધ રાજ્યોમાં થતાં આતંકવાદી હુમલાઓ તેમજ આતંકવાદી સંગઠનોની ગતિવિધિઓ અંગે સેન્ટ્રલ અને સ્ટેટ ઈન્ટેલીજન્સ બ્યુરોને મળતા ઈનપુટ અને મહત્વના ઉદ્યોગ-સરકારી કચેરીઓ ઉપર જુદા જુદા આતંકવાદી સંગઠનો દ્વારા હુમલા કરવા અંગે મળતી ધમકીઓના અનુસંધાને એન.એસ.જી. મુંબઈ દ્વારા ગાંધીનગર ખાતે મોકડ્રીલ ઓપરેશન યોજાશે, એમ પોલીસ અધિક્ષક શ્રી શરદ સિંઘવ દ્વારા જણાવ્યાં છે.

ગાંધીનગર, તા.૨૪ તેમણે ઉમેર્યું કે, આગામી ૨૫મી માર્ચ-૨૦૧૪ના રોજ અક્ષરધામ પરીસર સેક્ટર-૨૦, ગાંધીનગર, ૨૬મી માર્ચના રોજ ગુજરાત વિધાનસભા સંકુલ, ગાંધીનગર અને તા.૨૭મી માર્ચ સ્વર્ણિમ સંકુલ-૨ ખાતે ૧૮-૦૦ થી ૨-૨૦ કલાક દરમિયાન યોજનાર આ મોકડ્રીલ ઓપરેશન સંદર્ભે જાહેર જનતાએ કોઈપણ જાતની અફવા કે ગભરાવવાની જરૂર નથી.

ગાંધીનગર ખાતે યોજનાર આ મોકડ્રીલ ઓપરેશનમાં એન.એસ.જી. મુંબઈના ડી.જી.પી.શ્રી, આઈ.જી.પી.શ્રી મેજર, ગુપ કમાન્ડર, અલગ અલગ રેન્કના અધિકારીશ્રીઓ તેમજ ૬૦ જેટલા કમાન્ડો ભાગ લેનાર છે અને તેમની સાથે ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી પોલીસ અધિકારીશ્રીઓ, ચેતક કમાન્ડો, એ.ટી.એસ.ટી.મ, એમ.ઓ.જી.કુ.પુ.આર.સી. વગેરે પોલીસ સ્ટાફના માણસો મોકડ્રીલ/ઓપરેશનમાં ભાગ લેનાર હોવાથી ઓપરેશન કાર્યવાહીના દિવસે જાહેર જનતામાં કોઈપણ-કારની અફવા/ભય ફેલાવ નહીં તે માટે જરૂરી તકેદારી રાખવા વધુમાં જણાવ્યાં છે.

બલરામ મંદિર પરિસરમાં યોગ મહોત્સવની ઉત્સાહભરે ઉજવણી કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ યોગ ગુરુ સ્વામી રામદેવજી મહારાજ દ્વારા તા. ૨૩મી માર્ચ સમગ્ર દેશમાં યોગ મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગર શહેરમાં પણ વિશાળ સંખ્યામાં યોગ શિક્ષકો, યોગ સાધકો, યોગ કાર્યકરો અને યોગ પ્રેમીઓએ રવિવારે સાંજે ૪ થી ૬ દરમિયાન સેક્ટર-૧ માં આવેલ બલરામ મંદિર ખાતે એક સાથે યોગ કરીને યોગ મહોત્સવની ઉજવણી કરી હતી. ભારત સ્વામિમાન ટ્રસ્ટ અને પતંજલિ યોગ સમિતિ દ્વારા આયોજિત અને સ્વામી રામદેવજી મહારાજ દ્વારા પ્રેરિત આ યોગ મહોત્સવને ગાંધીનગર જિલ્લાના મંડળ પ્રભારી અનિલભાઈ જોશી અને જિલ્લા પ્રભારી રમેશભાઈ ભેસાણીયાએ આ યોગ મહોત્સવનું આયોજન ગાંધીનગરમાં કર્યું હતું. સમગ્ર દેશમાં એક જ સમયે એક સાથે દરેક રાજ્યના દરેક જિલ્લામાં એક જ તારીખે આ યોગ મહોત્સવ ઉજવીને પ્રજાજનોને નિરોધી સ્વાસ્થ માટે યોગ અને પ્રાણાયામ તરફ પ્રેરિત કરવામાં આવ્યા હતા. દેશભરમાં લગભગ વિક્રમ જનક સંખ્યામાં દસ કરોડ લોકોએ આ યોગ મહોત્સવમાં ભાગ લીધો હતો.

આજે સે. ૩-સીમાં સંગીતમય સુંદરકાંડ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર ખાતે આવેલ ગિરનારી આશ્રમમાં પૂ. ત્રિલોકનાથજી મહારાજની ૨૧મી પૂજ્યતિથિ તેમજ સાધ્વી પૂ. ગીતાદીતીજીના ઉપમા પ્રાદુર્ભાવ પ્રસંગે ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરાયું છે. આ ધાર્મિક પ્રસંગે શ્રી ત્રિલોકનાથ વાત્સલ્ય ભુવનનું ઉદ્ઘાટન પણ કરવામાં આવશે. બાલવા પાસે ટહુકું હોટલની બાજુમાં આવેલ વિખ્યાત શ્રી

બાલવાના ગીરનારી આશ્રમે વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન

ગીરનારી આશ્રમ ખાતે યોજનારા ધાર્મિક કાર્યક્રમોમાં અનેક સંપ્રદાયના સાધુ સંતો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેનાર છે. આ સાધુ સંતોમાં અમદાવાદના જગન્નાથ મંદિરના મહામંડલેશ્વર દિલીપદાસજી મહારાજ, સારસપુરીથી કેવલજ્ઞાન પીઠાધીશ્વર આચાર્ય અવિચલદાસજી મહારાજ, જૂનાગઢથી મહામંડલેશ્વર વિશંભર ભારતીજી મહારાજ અને ફે જુવેશ્વરી મહામંડલેશ્વર જનાંદનદેવથી

ગાંધીનગરમાં રજીએ 'વર્લ્ડ ઓટીઝમ ડે' ઉજવાશે

મેન્ટલી ચેલેન્જડ બાળકો માટે ચિત્ર સ્પર્ધા, મેડીકલ ચેક અપ, પેરેન્ટ્સ ટ્રેનીંગ અને સેવાભાવી સંસ્થાઓ સાથે વાર્તાલાપ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ સાધના પેરેન્ટ્સ એસોસિએશન ઓફ મેન્ટલી ચેલેન્જડ પર્સન્સ સંસ્થા દ્વારા આગામી તા. ૨૭ એપ્રિલે 'વર્લ્ડ ઓટીઝમ ડે' નિમિત્તે ગાંધીનગરના સે-૧ રમાં આવેલ બલરામ મંદિર પરિસર ખાતે ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ કાર્યક્રમમાં ગુજરાત સરકારના નિવૃત્ત મુખ્ય સચિવ અને સોમનાથ ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટી પી.કે. લહેરી સમારંભના મુખ્ય મહેમાન પદે ઉપસ્થિત રહેશે. માનસિક ક્ષતિ ધરાવતા વિશિષ્ટ બાળકો માટે કાર્યરત સાધના પેરેન્ટ્સ એસોસિએશન ઓફ મેન્ટલી ચેલેન્જડ પર્સન્સ દ્વારા આયોજિત આ કાર્યક્રમમાં માનસિક રીતે વિકલાંગ નિવૃત્ત મુખ્ય સચિવ પી.કે. લહેરી તેમજ અતિથિ વિશેષ પદે ગુજરાત મનોજ શુક્લ, પ્રતિષ્ઠિત મનોચિકિત્સક ડૉ. રાજેન્દ્ર આનંદ, રોટરી કલબ ઓફ ગાંધીનગરના રાહુલ મહેતા તેમજ અગ્રણી ઉદ્યોગપતિ દિપક પટેલ ઉપસ્થિત રહેનાર છે.

આચારસંહિતા અમલીકરણ માટે ખર્ચના મુદ્દા અંગે વિસ્તૃત માહિતી અપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી - ૨૦૧૪ નું મતદાન તા. ૩૦મી એપ્રિલ, ૨૦૧૪ના રોજ યોજનાર છે. આજરોજ એક્સપેન્ટિયર મોનીટરીંગ સેલના ચીફ નોડલ ઓફિસર અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી ચિકિટર મેકવાનના અધ્યક્ષ સ્થાને લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી દરમિયાન જિલ્લામાં આદેશ આચારસંહિતાના અમલીકરણ અંગે ઘ્યાને રાખવા જેવા મહત્વના મુદ્દાઓ પર જરૂરી વિસ્તૃત ચર્ચા-વિમર્શ કરવા માટે એક બેઠક જિલ્લા પંચાયતના મીટીંગ હોલમાં મળી હતી. આ બેઠકમાં એક્સપેન્ટિયર મોનીટરીંગ સેલના ચીફ નોડલ ઓફિસર શ્રી ચિકિટર મેકવાને લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી દરમિયાન વાહનોના ટૂર ઉપયોગ પર નિયંત્રણ રાખવા અંગે, વિશ્રામ ગુહ, ડાક બંગલા, સરકારી રહેણાંક વગેરેના વપરાશ અને સંકુલમાં વાહન પાર્કિંગ બાબતે, ઉમેદવારીપત્ર ભરવા આવતા ઉમેદવાર પોતાની સાથે કેટલા વ્યક્તિઓને લઈ ચૂંટણી અધિકારી - મદદનીશ ચૂંટણી

આચારસંહિતા અમલીકરણ માટે ખર્ચના મુદ્દા અંગે વિસ્તૃત માહિતી અપાઈ

અધિકારીશ્રીની રૂમમાં-વેશ મેળવી શકે છે, ચૂંટણી-ચારના હેતુ માટે ઉપયોગ થનાર વાહનોના આગળના ભાગમાં પરવાનગી પત્ર અસલમાં દર્શાવ કરવા અંગેની, દાડૂ અને નશાયુક્ત પદાર્થોના વેચાણ-હેરફેર પર-તિબંધાત્મક આદેશ, ચૂંટણી-ચાર માટે સભા-રેલી-સરઘસ એ જોવા સુચના આપી હતી. આ બેઠકમાં આચાર સંહિતાના નોડલ અધિકારી શ્રી જયશ્રીબેન દેવાંગણ, ફ્લાઈંગ સ્કવોર્ડના નોડલ ઓફિસર શ્રી એ.બી.ઓઝા, એક્સપેન્ટિયર મોનીટરીંગ ટીમના શ્રી આઈ.ટી.કે.શવાણી, શ્રી એસ.વી.કરવાલ, વી.કે.ખરાડી, એમ.એલ.ગઢવી, એકાઉન્ટ ટીમના શ્રી ચરકટા, વિરિયો યુવેઈંગ ટીમના નોડલ ઓફિસર શ્રી જી.પી.ફણસે, વિરિયો સર્વેલન્સ ટીમના નોડલ ઓફિસર શ્રી એન.એમ.રાહોડ, મીડિયા સેલના નોડલ અધિકારી શ્રી પી.એ.પટેલ, સ્ટેટિક સર્વેલન્સ ટીમના નોડલ અધિકારી શ્રી કે.કે.પટેલ સહિત વિવિધ ટીમ સાથે સંકળાયેલા કમ્પ્યુટરો અને ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

LED, LCD & Colour TV રીપેરીંગ

સોમનાથ ઇલેક્ટ્રોનિક્સ

વ્હોલ નં. ૩૧૬, ડાલ કોર્ડર, ચંદ ફોલો સ્ટુડિયોની વાઈલનમાં, ડીજ ખાતે, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૨૨૮૭૧૧૫, મો. : ૯૭૧૪૧ ૯૮૩૬૬, ૯૪૨૬૨ ૭૦૪૮૧

આજે ગાંધીનગરમાં

આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૬.૪૪
સૂર્યાસ્ત : ૬.૪૭

તાપમાન

મહત્તમ : ૩૮.૦ ડિ.સે.
લઘુત્તમ : ૨૩.૫ ડિ.સે.

ભેજલું પ્રમાણ

સવારે ૫૫ ટકા ● **સાંચે ૨૬ ટકા**

મનોરંજન

સિનો મેકસ

: સ્કીન-૧ :

રાઈસ ઓફ એન એમ્પાયર : ૧૦.૧૦, ૧૨.૩૦, ૫.૫૦, ૧૧.૧૦
શાદી કે સાઈ ઈફેક્ટસ : ૨.૪૦, ૮.૧૦

: સ્કીન-૨ :

ક્વીન : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫

: સ્કીન-૩ :

બેવકૂફિયા : ૮.૩૦, ૧૨.૧૦, ૨.૫૦, ૫.૩૦, ૮.૧૦, ૧૦.૫૦

: સ્કીન-૪ :

બેવકૂફિયા : ૧૦.૫૦, ૧.૩૦, ૪.૧૦, ૬.૫૦, ૮.૩૦

આર વર્લ્ડ

: સ્કીન-૧ :

રાગીની એમએમએસ-૨ : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૬.૩૦, ૧૦.૦૦
બેવકૂફિયા : ૪.૦૦

: સ્કીન-૨ :

ગેન્ગ ઓફ ગોસ્ટ : ૧૨.૪૫, ૭.૦૦
રાઈઝ ઓફ એન એમ્પાયર : ૪.૧૫, ૧૦.૧૫

: સ્કીન-૩ :

રાગીની એમએમએસ-૨ : ૩.૩૦, ૭.૩૦

મૂવી વ્હોલ, ક્લોલ

: સ્કીન-૧ :

રાગીની એમ.એમ.એસ. : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦

: સ્કીન-૨ :

ગેન્ગ ઓફ ગોસ્ટ : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫

: સ્કીન-૩ :

બેટલ ઓફ ધ ડીમાન્ડ : ૧૧.૦૦
ગુલાબ ગેન્ગ : ૧.૦૦, ૬.૦૦
રાગીની એમ.એમ.એસ. : ૪.૦૦, ૬.૦૦

મૂર્ચા સિનેમા (વાવોલ)

રજવાડી બાપુને રંગ છે : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦

વિરાગ સિનેમા(કલોલ)

ગુલાબ ગેન્ગ : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦

આપની આજ

મેઘ : સંતાને રોજગારના ભેરે ઉત્તરિ પ્રાપ્ત થઈ શકશે. આવકના નવા સ્ત્રોતો ઉભા થવાની સંભાવના છે. કોઈ ચિંતાથી મુક્તિ મળશે. કૌટુંબિક સમસ્યાઓનું નિરાકરણ આવી શકે છે. ઘરમાં મહેમાન આવશે.

વૃષભ : ખાનપાનમાં ગડબડથી પેટની તકલીફો ઉભી થઈ શકે છે. શારીરિક સ્વાસ્થ્યનું ધ્યાન રાખવું. ઋતુ પ્રમાણે આહાર લેવો વિશેષ યાત્રાનો યોગ બની રહ્યો છે.

મિથુન : ગૃહ કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્તિનો યોગ બની રહ્યો છે. સામાજિક ક્ષેત્રોમાં ધાર્મિક કાર્યો વગેરેનો યોગ બની રહ્યો છે. આર્થિક ક્ષેત્રે લંબિત પ્રકરણોમાં વિશેષ કાર્ય થઈ શકશે.

કર્ક : બુદ્ધિના ઉપયોગથી કાર્યમાં વૃદ્ધિ થશે. શત્રુઓથી હાની થવાની સંભાવના છે. કાર્યદાકીય બાબતોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થશે. વ્યાપાર-દૈનિક રોજગારમાં વિશેષ લાભનો યોગ બની રહ્યો છે. કોર્ટલુક કાર્યોમાં બુદ્ધિ કાર્યો, ધાર્મિક કાર્યો માટે વિશેષ યાત્રાનો યોગ. ધર્મ આધ્યાત્મ સંબંધી ચિંતનનો યોગ.

સિંહ : શુભ ફળ પ્રાપ્ત થશે. વિરોધભાસ અને વિવાદને કારણે પરિણામ નહીં મળે. ભાગ્યવંતક કાર્યોમાં અડચણ સંભવિત છે. બહારનાં ક્ષેત્રોની યાત્રા દરમિયાન સાવધાની રાખવી, રોગ, ઋણ સંબંધી કાર્યોમાં સંયમ રાખવું.

કન્યા : આર્થિક સ્થિતિમાં સારી તકો આવવાની શક્યતા છે. સામાજિક કાર્યોમાં સક્રિય ભાગીદારી રહેશે. ધર્મ આધ્યાત્મ સંબંધી કાર્યોમાં ગહન ચિંતનનો યોગ બને છે. વિવાદિક વ્યાપારિક કાર્યોમાં આર્થિક લાભનો નવા સ્ત્રોત તરફ વિચાર-વિમર્શ થવાની શક્યતાઓ છે.

તુલા : ન્યાયાદીક-વ્યાપારક્ષેત્રે ભાગીદારીથી લાભ પ્રાપ્તિ થવાની સંભાવના વધતી જણાય. વ્યાપારમાં નાણાકીય મુશ્કેલીઓ ન ઉભી થાય તેની સાવચેતી રાખવી.

વૃષિક : નાણાકીય કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થશે. શિક્ષણ સંબંધી કાર્યોમાં ધન ખર્ચ થશે. ધાર્મિક યાત્રાનો થવાની સંભાવના છે. વ્યાપારમાં ભાગ્યવંતક સફળતા પ્રાપ્ત થવાની શક્યતાઓ રહેલી છે.

દળ : નાણાકીય કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકશે. મનોરંજન, સંતાન સંબંધી કાર્યોમાં ધન ખર્ચ થઈ શકશે. શિક્ષણ સંબંધી કાર્યોમાં ગહન શોધના કાર્યો થશે. ગૃહ કાર્યોમાં શોધનો યોગ.

મકર : કુટુંબમાં શુભ માંગલિક કાર્યો માટે ચર્ચા-વિચારણા થશે. આર્થિક સ્થિતિમાં લાભનો યોગ થઈ શકશે. શારીરિક સ્વાસ્થ્યનું ધ્યાન રાખવું. મોસમ અનુસાર આહાર-વિહાર કરવું.

કુંભ : પ્રિય વ્યક્તિથી મુલાકાત થશે. કાર્યોમાં પ્રગતિ થશે. સ્ફૂર્તિ અને જોશ રહેશે. કર્મક્ષેત્રમાં ભાગ્યવંતક યોગ પ્રબળ બની રહ્યો છે.

મીન : પ્રેમ સંબંધોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થશે. ભવન, વાહન પરિવર્તન સંબંધી ભાગ્યવંતક કાર્યોમાં યાત્રા-પ્રવાસનો યોગ પ્રબળ બની રહ્યો છે.